


Opět po roce jsou před námi nejkrásnější svátky v roce. Klidný advent, ve kterém 
se připravujeme na pokojné svátky vánoční.

Často si mezi sebou přejeme klidné a spokojené vánoční svátky. Ale přiznejme si, že mnoho 
klidu a spokojenosti v nás není. Příroda sama je už v tuto dobu ve spánku a v klidu. Ale my, místo 
abychom zpomalili a zklidnili se, naopak v předvánočním čase zvyšujeme obrátky svého, 
už tak uspěchaného, života. Podlehneme tlaku obchodů a reklam a honíme se. Co všechno ještě 
nakoupit, sehnat, navařit, upéct, uklidit .... Máme mnoho povinností a málo radostí.

Chceme-li prožít krásný advent a krásné Vánoce, dodejme si odvahu a zpomalme. Svět reklamy 
a byznysu na nás bude hlučně a drze volat: „Kdo se zastaví, je ztracen.“ Ale  Vánoce a advent volají 
tiše a skromně: „Člověče, zastav se a budeš zachráněn.“ Kterému hlasu dáme přednost? Věřme 
tomu, že šťastné Vánoce můžeme prožít i tehdy, když bude u nás doma méně dárků, méně pečiva 
a   méně bramborového salátu. Předejdeme tak zbytečným problémům, jak zdravotním, 
tak i finančním. Mnohá rodina si totiž myslí, že když neutratí notnou dávku peněz za dárky, 
že to budou ošizené Vánoce. A tak se kupují dárky na úvěr, na splátky a rodiny se zadlužují. 
Vystřízlivění je bolestné. Ježíšek v těchto rodinách nechodí sám, ale v patách mu běží exekutor.

Čím víc bude v našich životech skromnosti, tím více bude spokojenosti. Nedávejme si dárky, 
ale dávejme si navzájem sami sebe. Věcí je už na světě kolem nás dost a dost, ale chybí lidská 
srdce, citlivá a otevřená. Nenechme si ukrást Vánoce. To nejsou prvoplánovitě svátky obchodů 
a utrácení, ale svátky narození Mesiáše, svátky příchodu Boží lásky na zem. Tak Bůh miloval svět, 
že dal svého syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.

Přeji nám všem požehnané vánoční svátky, pohodu, klid, smíření, odpuštění, lásku a víru 
v našich rodinách. A do nadcházejícího roku 2012 vyprošuji všem u Boha ochranu před vším zlem 
a nebezpečím. Ať nám všem Bůh žehná.

P. Mgr. Václav Vojtíšek,
farář Církve římskokatolické v Tachově



JEDNÁNÍ
RADY A ZASTUPITELSTVA
MĚSTA

RADA MĚSTA NA SVÉ 19. SCHŮZI DNE
7. 10. 2011

-Udělila souhlas s uzavřením smluv o nájmu 
hrobových míst.

-Schválila uzavření:
a) Smlouvy o užívání nebytového prostoru 
v čp. 1533 v ul. Hornická mezi městem Tachov 
a Sborem dobrovolných hasičů Tachov, 
zastoupeným jeho starostou p. Lukešem jako 
uživatelem na dobu určitou, po dobu trvání 
užívacího práva.
b) Smlouvy o užívání nebytového prostoru 
v čp. 1533 v ul. Hornická mezi městem Tachov 
a Sdružením hasičů Čech, Moravy a Slezska, 
okres Tachov, zastoupeným jeho starostou 
sdružení p. Lukešem, jako uživatelem na dobu 
určitou, po dobu trvání užívacího práva.
-Schválila zveřejnění záměru pronájmu 
nebytových prostor – celé budovy čp. 1978 
v Chodské ulici v Tachově na st. p. č. 477/31 

2o  výměře 108 m (bývalá hasičská zbrojnice) 
v  k. ú. Tachov. Nájem bude uzavřen na dobu 
neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou.
-Uložila majetkoprávnímu odboru MěÚ, 
aby ve spolupráci se společností Aquatest a. s., 
Geologická 4, Praha 5 (zpracovatelem projektu 
protipovodňových opatření včetně přírodě 
blízkých protipovodňových opatření města 
Tachova) jednal s vlastníky pozemků dotčených 
realizací protipovodňových opatření na řece 
Mži v úseku vodního toku ř. km 93,0 od osady 
Světce po ř. km 90,0 - železniční most v ulici 
Plzeňská o podmínkách pro uzavření smlouvy 
budoucí kupní nebo smlouvy budoucí 
o  zřízení  věcného břemene k pozemkům nebo 
částem pozemků dotčených realizací 
protipovodňových opatření.
-Souhlasila s poskytnutím finanční dotace 
Úřadu práce ČR – krajská pobočka v Plzni, 
kontaktní pracoviště Tachov, na tisk brožur 
s názvem „Čím budu?“. Brožury jsou určeny 
žákům vycházejícím ze základních škol 
v r. 2011/2012. 
-Projednala písemnou zprávu -„rozbor 
středisek“- předloženou  ředitelem Polikliniky 
Tachov s tím, že:

a) bere zprávu na vědomí,
b)pracovnicí MěÚ Tachov bude provedena 
vnitřní finanční kontrola hospodaření 
Polikliniky Tachov,
c)vedení města zajistí provedení vnějšího 
auditu hospodaření Polikliniky Tachov.

-Jmenovala paní Ivanu Bartuškovou 
a Ing. Františka Heřmana členy školské rady 
a vzala na vědomí složení školské rady při 
Základní škole Tachov, Kostelní 583, 
příspěvková organizace, na období školního 
roku 2011/2012 až 2013/2014. 
-Vzala na vědomí zprávu o personálním 
a materiálním zabezpečení nového školního 
roku 2011/2012 ve školách zřizovaných 
městem Tachov, kterou předložil OŠK MěÚ 
Tachov.
-Vzala na vědomí poděkování za finanční 
podporu akce „Kurzy pro chrámové varhaníky 
a zpěváky“, které se konaly v Tachově ve dnech 
15. 8. – 20. 8. 2011.

RADA MĚSTA NA SVÉ 20. SCHŮZI DNE 
21. 10. 2011:

-Udělila souhlas nájemci pivnice „U sádek“ 
v Tachově, Zámecká ul. společnosti 
Chodovar spol. s r. o., Pivovarská 107, 348 13 
Chodová Planá se změnou podnájemce, 
kterým bude s účinností od 1. 11. 2011 firma 
CHO-VA, s. r. o. se sídlem Školní 1382, 347 01 
Tachov, zastoupená jednateli Josefem 
Chotěnovským a Martinem Václavíkem, 
IČ: 29114 977.
-Schválila zřízení věcného břemene mezi 
osobou povinnou městem Tachov, 
IČ 00260231, Rokycanova 1, Tachov a osobou 
oprávněnou AŠ-ET spol. s r. o., Praha – 
Záběhlice, Žilinská č. e. 216, IČO 252 31 685. 
Věcné břemeno spočívá v právu uložení 
kabelové přípojky VN k trafostanici v délce 60 m 
pro realizovanou stavbu obchodního střediska 
Tachov v Panenské ulici na pozemkových 
parcelách č. 99/3 a č. 259/1 v k. ú. Tachov 
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a dále v právu vstupu a vjezdu za účelem opravy 
a údržby tohoto zařízení. Úhrada za věcné 
břemeno činí dle zásad jednorázově
20,-Kč/1 bm, tj. 1.200,- Kč. Správní poplatek 
za podání návrhu na vklad smlouvy a náklady 
za GP hradí osoba oprávněná.
-Projednala zápis z jednání bytové komise 
a pronajala 4 uvolněné byty ve městě.
-Vzala na vědomí rozbor hospodaření 
Polikliniky Tachov k 30. 9. 2011. Výsledkem 
hospodaření je ztráta ve výši 2 549 180,07 Kč. 
Současně uložila řediteli polikliniky do konce 
roku 2011 zpracovat a předložit radě města 
analýzu hospodaření všech středisek 
polikliniky s návrhem na případné změny.
-Schválila návrh plánu zimní údržby komunikací 
pro období let 2011/2012 až 2012/2013 
a vzala na vědomí „Dohodu mezi SÚS PK, 
p. o.  a městem Tachov ve věci zimní údržby 
místních komunikací pro období 2011/2012“.
-Nevyhověla  žádosti SVJ Petra Jilemnického 
1780-81, Tachov, o odstranění poruchy 
kanalizace na p. p. č.1377/1, k. ú. Tachov. 
Důvodem je skutečnost, že vlastníkem stavby 
komunikace a jejího odvodnění není město 
Tachov, ale tehdejší investor stavby - Stavební 
bytové družstvo Tachov. Doporučuje 
SVJ obrátit se na stavební bytové družstvo. 

-Souhlasila s uzavřením dodatku č. 1 
k „Veřejnoprávním smlouvám v oblasti evidence 
obyvatel“  s obcí Hošťka a obcí Dlouhý Újezd 
na dobu určitou do 31. 12. 2013 a za poplatek  
50,- Kč za provedený úkon, kdy vyúčtování bude 
provedeno jednou ročně k 31. 12. daného roku.
-Na základě výběrového řízení a na návrh 
tajemníka MěÚ,  jmenuje s účinností 
od 1. 1. 2012 Mgr. Vladimíra Lovčí, bytem 
Tachov, do funkce vedoucího Odboru vnitřních 
věcí Městského úřadu Tachov.
-Jmenovala pana Vladimíra Bočana a paní 
Kateřinu Markovou členy školské rady a vzala  
na vědomí složení školské rady při Základní 
škole Tachov, Zárečná 1540, příspěvková 
organizace, na období školního roku 
2011/2012 až 2013/2014. 
-Souhlasila, na základě žádosti občanského 
sdružení První pěší.cz, J. Ziky 1734, Tachov, 
s pořádáním hudební produkce 
„Zvuky léta 2012“. Akce se uskuteční ve dnech 
17. - 18. 8. 2012 na volném prostranství 
„Na Minerálce“.

Úplné znění usnesení zastupitelstva města 
a rady města je k dispozici na webových 
stránkách města  www.tachov-mesto.cz.

ODBOR ŠKOLSTVÍ A KULTURY 

Vánoční prázdniny ve školách budou zahájeny 
v  pátek 23. prosince 2011 a skončí  v pondělí 
2. ledna 2012.
Vyučování začne v úterý 3. ledna 2012.

Přerušen bude rovněž provoz ve všech 
mateřských školách ve městě, a to v době 
od 27. 12. do 30. 12. 2011. Provoz bude opět 
zahájen 2. 1. 2012.

ZPRÁVY
Z
MĚU
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Den otevřených dveří – ZŠ Hornická ul., 
dne 9. prosince od 8.00 do 10.00 hod. -  
pro rodiče i ostatní zájemce, kteří se chtějí 
podívat do tříd na výuku.

Mgr. Josef Kožnar



MAJETKOPRÁVNÍ ODBOR

Obnova operátu v k. ú. Malý Rapotín
V listopadu letošního roku vyhlásil Katastrální 
úřad pro Plzeňský kraj, Katastrální pracoviště 
Tachov platnost obnoveného katastrálního 
operátu v katastrálním území Malý Rapotín 
přepracováním souboru geodetických informací 
a převodem analogové mapy do digitální 
podoby. Současně byla provedena částečná 
revize katastru. Z uvedeného vyplývá, že od data 
vyhlášení obnoveného operátu je platná digitální 
katastrální mapa pro celé katastrální území Malý 
Rapotín. Při zachování průběhu vlastnických 

hranic byly nově vypočteny výměry pozemků, 
u dříve provedených chybných výpočtů byla 
jejich výměra opravena. Tato skutečnost nemá 
vliv na evidované právní vztahy k nemovitostem. 
S výsledky obnovy operátu před vyhlášením 
platnosti měli vlastníci nemovitostí možnost se 
seznámit na tzv. námitkovém řízení. U pozemků 
se změněnou výměrou je nutno do konce ledna 
roku následujícího vyhlášení platnosti 
obnoveného katastrálního operátu nahlásit 
změnu údajů u Finančního úřadu pro výpočet 
daně z nemovitosti.

Zpracovala Magdalena Litomerická

 
DÁRCOVSTVÍ
KRVE

Český červený kříž,
Bělojarská 1541, Tachov
Datum odběrů: 13. prosince 2011
Doba odběrů: 8.30 – 11.30 hod.

LEZECKÁ STĚNA PRO VEŘEJNOST 
Zimní přestávka.

PRAVIDELNÉ AKCE 

TACHOVSKÝ KLUB OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Každý všední den od 12.30 do 17.00 hod. 
Odpolední klub pro školní mládež ve věku 
6 - 15 let.
V době zimních prázdnin bude klubík 
z  provozních  důvodů  uzavřen.

KOMUNITNÍ 
AKTIVITY 
TACHOVSKA (KAT)
Pivovarská ul. 281, Tachov
tel.: 373 700 804, 731 381 905
e-mail: mas.zlatacesta@seznam.cz
www.zlatacesta.cz

KKAT
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MATEŘSKÝ KLUB
Mateřský klub MAS Zlatá cesta je klubem 
maminek s malými dětmi z Tachova a jeho okolí 
otevřeným všem příchozím. Je určen maminkám, 
resp. rodičům na rodičovské dovolené a jejich 
dětem, kteří se chtějí scházet a být aktivní. Vítáni 
jsou rodiče – maminky i tatínkové a také 
prarodiče – dědečkové a babičky.
Otevírací doba: každé úterý 16.00 - 18.00 hod. 

Info na tel. 604 127 619.

HERNA PRO DĚTI
Rodinné centrum KATka nabízí využití herny pro 
děti s kompletním vybavením a se stálým 
personálním zajištěním. Přijďte strávit příjemné 
odpoledne s vašimi dětmi. V čase otevírací doby 
herny je po dohodě možné pohlídat vaše dítě 
a umožnit vám vyřízení nutných záležitostí!!
Otevírací doba: každý čtvrtek 15.00 - 18.00 hod. 

Info na tel. 602 167 440,
nebo rc.katka@seznam.cz. 

Jednorázové vstupné 35,- Kč

Čtvrtek 1. a 8. prosince od 15.00 do 17.00 hod.
pergola  
VÝROBA OZDOB DO SOUTĚŽE O NEJHEZČÍ 
VÁNOČNÍ OZDOBU
Mas Zlatá cesta, KAT a KATka pořádají soutěž 
o nejhezčí vánoční ozdobu. Výsledky soutěže 
budou vyhlášeny 15. prosince v 15.00 hod. 
Nejhezčí ozdoby budou oceněny!! Po vyhlášení 
výsledků bude rozsvícen vánoční stromek KATu.
Informace denně v klubíku od 12:30 do 17:00 hod, 

nebo na  tel. 602 167 440.

Sobota 10. prosince od 15.00 do 18.00 hod.
společenská místnost 
VÝROBA VÁNOČNÍ DEKORACE
Hodila by se Vám nová vánoční výzdoba do bytu? 
Přijďte si ji vyrobit. Nestarejte se o materiál, ten 
bude k dispozici u nás. 

Info na tel. 602 167 440,
nebo rc.katka@seznam.cz.

Vstupné a poplatek za materiál 150,-Kč.

Sobota 17. prosince  9.00 - 12.00 hod.  
VÁNOČNÍ FARMÁŘSKÉ TRHY
Klasické farmářské trhy budou obohaceny 
o zboží tradičních českých Vánoc. Kromě 
produktů, jako je čerstvé mléko, vejce, pstruzi, 
ovčí sýry, uzeniny, chlazená drůbež, chlazené 
hovězí a vepřové maso, bramborové knedlíky, 
med a výrobky z medu, zelenina, nabídnou 
prodejci domácí vánoční cukroví, vánoční 
pečivo, kapry, pečené kaštany, svíčky z včelího 
vosku, ručně vyrobené tradiční ozdoby 
na vánoční stromek, vánoční vazby, zelené jmelí 
a všechny druhy vánočních stromků. Připraveno 
bude také teplé občerstvení.
Pokud máte zájem prodávat své originální 
produkty na farmářských trzích v Tachově, 
kontaktujte nás na tel. číslech 775 744 487 nebo 
605 150 807. 

Úterý 20. prosince od 19.00 hod. 
koncert
NEZMAŘI
V současné sestavě jezdí s koncertním 
programem, ve kterém zazní i písničky z jejich 
posledního CD Kdo si zpívá, má do ráje blíž. 
Posluchači si tak s nimi mohou během jednoho 
koncertu zazpívat písničky ze všech období 
kapely, od historie až po současnost. 
Předprodej v KATu nebo v informačním centru. 

Info na tel: 724 950 712. 
Nezmaři (www.nezmari.cz).

Pokud chcete, aby Vám byl elektronicky zasílán 
aktuální program a pozvánky, kontaktujte nás na  e-
mailu: mas.zlatacesta@seznam.cz.
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Sobota 17. prosince v 17.00 hod.
společenský sál Mže 
VÁNOČNÍ KONCERT TDS –
všechna přípravná oddělení a hl. sbor

Středa 21. prosince od 17.00 hod.                      
náměstí
VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ
Hlavní sbor TDS, Cvrčci, Plamínek, Sluníčko

Čtvrtek 29. prosince v 19.30 hod.                       
kino Mže
divadelní představení
O MUŽI, JEHOŽ ŽENA PRODÁVALA 
KVĚTINY NAPROTI PEKAŘSTVÍ 
VÁCLAVA MARHOULA
Hra Emila Hofmana v podání ĎES KAREL 
(DIVADELNÍ EXPERIMENTÁLNÍ STUDIO) z 
Domažlic.
Přijďte se pobavit na závěr roku.

Vstupné 50,- Kč

Městské kulturní středisko a infocentrum
- zavřeno od 23. prosince 2011 do 1. ledna 
2012.

PŘIPRAVUJEME

TANEČNÍ KURZ PRO POKROČILÉ
Zahájení 11. ledna 2012
18.00 – 20.00 hod. – pro  absolventy 
tanečního kurzu
20.00 – 22.00 hod. – pro dospělé
Kurz bude otevřen pokud se přihlásí alespoň 20 
párů.

Uzávěrka přihlášek je 6. ledna, 
informace na tel. 774744817, 374 630 000 – 1.  

Pátek 2. prosince v 19.00 hod.      
Velké divadlo Plzeň 
Maurice Jarré: ZVONÍK OD MATKY BOŽÍ
8. představení divadelního předplatného V 8
Dramatický balet.
Konec představení ve 20.40 hod.

Odjezdy autobusu:
BUS nádraží             17.30 hod.
parkoviště v Husitské ul.             17.32 hod.
BUS zast. B. Němcové             17.35 hod.

Neděle 4. prosince v 15.00 hod.     
společenský sál Mže  
adventní koncert
EVA PILAROVÁ
Vít Fiala – kontrabas
Milan Dvořák - piáno
                                                        Vstupné 250,- Kč 

Pondělí 5. prosince od 17.00 hod.                         
náměstí
ČERTOVÁNÍ S MIKULÁŠSKOU NADÍLKOU
Rodiče mohou doručit dárky s čitelným jménem 
dítěte do infocentra na náměstí do pondělí 
5. prosince do 15.00 hod.

Sobota 10. prosince v 18.00 hod.     
společenský sál Mže
VÁNOČNÍ KONCERT
DECHOVÉHO ORCHESTRU MLADÝCH
Host: KOZTlive.CZ
                                                            Vstupné 50,- Kč

Pátek 16. prosince od 20.00 hod.  
společenský sál Mže  
ZÁVĚREČNÝ PLES TANEČNÍHO KURZU
Hraje: KAMILOS SHOW BAND.
                                                    Vstupné 200,- Kč 

MĚSTSKÉ 
KULTURNÍ 
STŘEDISKO
nám. Republiky 119, 347 01 Tachov
tel.: MKS, náměstí:                                             374 722 210
informační centrum:                    374 630 000, 374 630 001
kino Mže:                                                            374 723 081
knihovna:                                      374 722 711, 374 722 161
webové stránky:                                   www.mks.tachov.cz
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Čtvrtek 8. března v 19.00 hod.        
společenský sál Mže  
HANA ZAGOROVÁ, PETR REZEK
a kapela BOOM! BAND Jiřího Dvořáka
                                        Vstupné 590,- a 490,- Kč 

Vstupenky  lze zakoupit jako vánoční dárkový poukaz 
v infocentru.

Pondělí 16. ledna v 19.30 hod.                          
kino Mže  
RECITÁL S LEGENDAMI
Saskia Burešová uvádí své hosty – Yvonne 
Přenosilovou a Pavlínu Filipovskou.
Komponovaný pořad, ve kterém známá televizní 
moderátorka představuje své přátele 
a zábavnou formou poodhaluje jejich soukromí 
i profesní život. 
                                                    Vstupné 250,-  Kč 

Fotografka Sára Saudková vytvořila a věnovala 
své fotografie speciálně pro tento projekt. 
Na výstavě bude k dostání katalog a kalendář.

Výstavy potrvají do 15. ledna 2012.

Galerie bude mimořádně otevřena ve dnech 
19., 20., 26. a 27. 12. 2011
a uzavřena 
24., 25., 31. 12. 2011 a 1. 1. 2012.

IVO SOKOL - OBRAZY
Výstava potrvá do 10. prosince. 

Středa 14. prosince
VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA
obrazů, keramiky, grafiky, textilu, knih a dalších 
drobných předmětů

a výstava fotografií Sáry Saudkové
ŽIVOT NA DRUHOU
Výstava je součástí stejnojmenného projektu 
pacientského sdružení Lymfom Help a nadace 
pro transplantace kostní dřeně.
Na fotografiích jsou se svou rodinou představeni 
lidé, kteří překonali onkologické onemocnění 
a podařilo se jim po náročné léčbě přivést 
na svět potomka.

MĚSTSKÁ
GALERIE
nám. Republiky 85, Tachov

Otevírací doba galerie:
středa – neděle                                       13.00 - 17.00 hod.

Hromadné návštěvy mimo otevírací dobu je možné 
dohodnout na tel. 374 722 210 nebo 374 630 000.
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Čtvrtek 1. prosince v 17.30 hod.
Americký film v českém znění
TINTINOVA DOBRODRUŽSTVÍ
Tintin je neohrožený mladý reportér, jehož 
neúnavné hledání dobrého příběhu jej zavede, 
společně s věrným psím společníkem Filutou, 
do světa velkého dobrodružství. Animovaná 
komedie. 
Mládeži přístupno.                                            107 min.

                              Vstupné 74,- a  76,- Kč + 1,-

Úterý 6. prosince v 19.30 hod. 
Americký film                                
DREAM HOUSE
Thriller o muži, který pátrá po okolnostech 
tragédie, s níž je spojen dům, do kterého 
se  právě s rodinou nastěhoval. V hlavní roli 
Daniel Craig.
Mládeži přístupno od 12 let.                               90 min.
                                   Vstupné 74,- a  76,- Kč + 1,- 

Středa 7. prosince v 19.30 hod.
Německý film 
LOLLIPOP MONSTER
Drsné lolitky v městské džungli. Dvě patnáctileté 
dívky, dvě dysfunkční rodiny. Ari si kompenzuje 
pocit nepochopení sexem s neznámým mužem, 
Oona vyjadřuje bolest ze sebevraždy 
milovaného otce sebepoškozováním 
a morbidními kresbami. Komiksové vyprávění, 
hořké i komické zároveň, je obohaceno 
animovanými vsuvkami, amatérským videem 
či hudebními klipy fiktivní expresivní kapely Zvíře. 
Mládeži přístupno od 12 let.                               96 min.
                          Vstupné 69,- a  71,- Kč + 1,- 

Čtvrtek 8. prosince v 19.30 hod.
Americko - anglický film 
JOHNNY ENGLISH SE VRACÍ
Poté, co zmizel ze scény, zdokonaloval 
neohrožený agent své jedinečné schopnosti 

v odlehlé části Asie. Potom se ale dovídá, 
že se chystá útok na čínského premiéra... 
V hlavní roli Rowan Atkinson. Komedie.
Mládeži přístupno.                                            101 min.

                             Vstupné 69,- a  71,- Kč + 1,-                                                                                                                               

Úterý 13. prosince v 19.30 hod. 
Americký film                                
NÁKAZA
Hvězdně obsazený akční thriller o souboji 
se zákeřnou nemocí ohrožující lidstvo. 
Vzduchem se šířící virus zabíjí během několika 
dnů a zasahuje celý svět. Hrají Matt Damon, 
Marion Cotillard, Kate Winslet, Jude Law, 
Gwyneth Paltrow a další. 
Mládeži přístupno od 12 let.                             106 min.
                                   Vstupné 69,- a  71,- Kč + 1,- 

Středa 14. prosince v 19.30 hod.
Německo – francouzský film
LŮNO
Rebecca se vrací do dědečkova domu, kde před 
mnoha lety prožila svou první, ještě dětskou 
lásku. Rebecca a Tommy naváží přesně tam, kde 
se v dětství jejich cesty rozešly. Když Tommy 
zemře při autonehodě, rozhodne se Rebecca 
k umělému oplodnění za pomoci klonování 
lidské DNA a celý svůj život pak čelí důsledkům 
svého kontroverzního rozhodnutí. Sci-fi.
Mládeži přístupno od 15 let.                              111 min.
                                   Vstupné 69,- a  71,- Kč + 1,- 

Čtvrtek 15. prosince 
KINO MŽE NEHRAJE

PROGRAM 
KINA 
MŽE

Takto označený český nebo slovenský 
film soutěží o Tachovskou dýni.

Ke vstupnému je účtovaná částka 1,- Kč na Fond kinemato-
grafie. Promítá se při počtu 4 platících návštěvníků kina.
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Úterý 20. prosince v 19.30 hod.
Španělsko - americký film 
PŮLNOC V PAŘÍŽI
Nová romantická komedie Woodyho Allena. 
Mladý pár Gil a Inez, přijíždí s jejími rodiči 
do  Paříže. Gil je nevýznamným spisovatelem, 
který miluje Paříž a chtěl by se sem po svatbě 
přestěhovat. Ovšem Inez jeho romantickou 
představu nesdílí. Jednoho večera jde Inez 
se svými přáteli tancovat a Gil se prochází noční 
Paříží. Jeho půlnoční zážitky mu odhalí Paříž 
v jiném světle a ovlivní nejen jeho budoucí život. 
Žije v iluzi, kterou lidé někdy trpí, a domnívá se, 
že život ostatních lidí, by byl pro něho daleko 
lepší. Hrají: Owen Wilson, Rachel McAdams, 
Marion Cotillard, Carla Bruni.
Mládeži přístupno od 15 let.                               94 min.
                                   Vstupné 69,- a  71,- Kč + 1,- 
                                         

Středa 21. prosince v 19.30 hod.
Americký film 
MOJE KRÁSNÁ UČITELKA                 
Hořká komedie o muži v nejlepších letech, který 
kvůli hospodářské krizi ztratí zaměstnání 
a zjišťuje, že bez vzdělání dobrou práci nezíská. 
Při návratu do školních lavic se nečekaně 
zamiluje do své učitelky. Obyčejný mužský 
dostane životní lekci: Když si myslíš, že vše, 
co mělo smysl, už tě minulo, objevíš důvod, proč 
žít. Komedie. V hlavních rolích Tom Hanks a Julia 
Roberts. 
Mládeži přístupno od 12 let.                               98 min.
                                    Vstupné 69,- a 71,- Kč + 1,-

Čtvrtek 22. prosince v 19.30 hod.
Anglicko - německý film
ANONYM
Příběh se odehrává v Anglii za období vlády 
královny Alžběty a spekuluje o tom, kdo 
je doopravdy autorem díla připisovaného 
Williamu Shakespearovi. Drama.
Mládeži přístupno od 12 let.                             130 min.

                   Vstupné 74,- a  76,- Kč + 1,-

Sobota 24. prosince
VÁNOČNÍ PROMÍTÁNÍ PRO DĚTI 
I DOSPĚLÉ

Ve 12.30 hod.     Americký film v českém znění                             
HARRY POTTER: RELIKVIE SMRTI –  část 2. 
Poslední dobrodružství ságy o Harry Potterovi. 
V tomto výpravném finále eskaluje bitva mezi 
dobrem a zlem do otevřené války čarodějného 
světa. Nikdy nebylo v sázce tolik jako teď. Nikdo 
už není v bezpečí. 130 min.   

V 15.00 hod.         
KRTKOVA DOBRODRUŽSTVÍ
Pásmo pohádek pro nejmenší – Krtek a zápalky, 
Krtek hodinářem, Krtek a muzika, Krtek 
a koberec, Krtek a medicína, Krtek a karneval, 
Krtek a buldozer.  68 min.                                          

                                                  Vstupné 20,- Kč

Úterý 27. prosince v 19:30 hod.
Český film
RODINA JE ZÁKLAD STÁTU
Libor, donedávna vysoce postavený bankovní 
úředník, se chytil do pasti peněžních machinací 
a hrozí mu vězení. Zbývá mu pouhý jeden den 
na zásadní rozhodnutí ... Rodinné drama. Režie 
Robert Sedláček, hrají Igor Chmela, 
Eva Vrbková, Martin Finger, Simona Babčáková, 
Marek Taclík a další.
Mládeži přístupno od 12 let.                             106 min.

                               Vstupné 64,- a  66,- Kč + 1,-

Středa 28. prosince v 19.30 hod.                        
Americký film 
DLUH                
Každý dluh je třeba zaplatit, a pokud 
to neuděláte, nakonec vás to zničí. Třicet let starý 
hrdinský čin agentů z Mossadu (ve Východním 
Berlíně úspěšně vystopovali a zabili 
nacistického válečného zločince - bývalého 
doktora z Osvětimi) vyvolal v Izraeli nadšení, ale 
skutečnost jeho průběhu je mnohem temnější. 
Nyní, o 30 let později, se objeví muž, který tvrdí, 
že je oním doktorem... Thriller. V hlavních rolích 
Helen Mirren a Sam Worthington.
Mládeži přístupno od 12 let.                              114 min.
                                     Vstupné 64,- a 66,- Kč + 1,-

Čtvrtek 29. prosince v 19.30 hod.
KINO MŽE NEHRAJE –
divadelní představení
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KNIHOVNA
Výpůjčovní doba
Po, Út, St, Pá                                        9.00 - 18.00 dospělí
Po, Út, St, Pá                                            12.00 - 18.00 děti
Ve čtvrtek je zavřeno.

Přijďte do knihovny nakoupit vánoční dárky. 
Prodejní výstava nakladatelství THOVT potrvá 
do 21. prosince.

Zavřeno:  22. prosince 2011 – 1. ledna 2012

Školní 1094, 347 01 Tachov
tel.:                                                                     374 616 950
e-mail: info@revis-tachov.cz
webové stránky:            www.revis-tachov.cz

vzdělávání - odborné poradenství - konferenční služby - překlady, 
tlumočení - ubytování - internet - posilovna - prodej nápojů

PŘIHLÁŠKY NA VEŠKERÉ AKCE: 
Elektronickou přihlášku můžete vyplnit on-line 
na  www.revis-tachov.cz, papírové přihlášky jsou 
k dispozici na recepci REVIS v pracovní dny od 7.00 
do 20.00 hod.
Nepřihlášeným osobám nebude umožněn vstup 
na  seminář. Pořadatel si vyhrazuje právo zrušit akci 
v  případě nahlášení nízkého počtu účastníků. Pokyny 
k platbám jsou uvedeny na přihlášce.

REVIS

Středa 7. prosince 16.00 – 19.15 hod.
ŠKOLÍCÍ AKCE PRO ZDRAVOTNÍ SESTRY 
(akreditace ČAS – jeden kurz á 4 kredity)
OSOBNOSTNÍ KOMPETENCE K SEBEPOZNÁNÍ, 
K POZNÁNÍ DRUHÝCH A KE KOMUNIKACI
Lektor: PaedDr. et Mgr. Milan Pfeifer
(psycholog a diagnostik)

Cena:430,- Kč
Přihlášky:do 30. listopadu

Výstup: osvědčení s celostátní platností

Pátek 16. prosince 18.00 – 20.00 hod.
cestopisná přednáška
ARMÉNIE
Osobitá země uprostřed velkých cizích kultur.
Přednášející: Daniela Popovová

Cena:30,- Kč 
Na cestopisné přednášky se nepřihlašuje.

PŘIPRAVUJEME NA LEDEN:

BEZPLATNÉ KURZY PRO UČITELE
ZŠ A SŠ 
(akreditace v rámci DVPP)
Projekt KOMPETENTNÍ UČITEL, jehož součástí 
jsou nabízené kurzy, řeší aktuální potřeby 
pedagogických pracovníků v Plzeňském kraji 
v oblasti zavádění moderních informačních 
technologií do výuky předmětů na základních 
a středních školách.
Hlavním cílem je doplnit účelně a atraktivně 
aktuální profesní kompetence týkající se právě 
zmíněné oblasti, zvýšit kvalitu, dostupnost 
a atraktivnost dalšího vzdělávání pedagogických 
pracovníků, a to na základě realizace 
vzdělávacích aktivit projektu s využitím 
eLearningu a kombinovaných forem výuky. Kurzy 
realizované v rámci tohoto projektu jsou 
pro pedagogické pracovníky působící 
v Plzeňském kraji ZDARMA.
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Aktuální kurzy pro pedagogické pracovníky 
na měsíc leden:

- PRÁCE S INTERAKTIVNÍ TABULÍ SMART BOARD 
(již 7. ledna)
- METODIKA ON-LINE VZDĚLÁVÁNÍ
- PRÁCE S INTERAKTIVNÍ TABULÍ ACTIVE BOARD
- VYTVÁŘENÍ PREZENTACÍ V POWERPOINTU

Akreditace:Kurzy jsou akreditovány v rámci DVPP
Cílová skup.: učitelé základních a středních škol

Cena: ZDARMA

Přihlášky je možné provést prostřednictvím 
internetových stránek www.kompetentniucitel.cz. 
Na uvedené adrese naleznete také podrobnější 
informace o projektu i jednotlivých on-line kurzech 
v rámci projektu.

Pondělí 16. ledna  17.00 – 19.00 hod.
VYLEPŠETE SVÉ FOTOGRAFIE V POČÍTAČI
Zpracování digitálních fotografií v programu 

Zonner Photo Studio. Příprava fotografií 
pro fotolaboratoř.
Lektor: Bohumír Kráčmar

Cena:190,- Kč

Pátek 27. ledna 18.00 – 20.00 hod.
cestopisná přednáška
PO ALPSKÝCH VRCHOLECH
Přijďte se podívat na neskutečnou krásu našich 
nejbližších velehor.
Přednášející: Matouš Horáček

Cena:30,- Kč 
Na cestopisné přednášky se nepřihlašuje.

Od 23. 12. 2011 do 1. 1. 2012 bude REVIS 
mimo provoz (vánoční prázdniny).

ZÁKLADNÍ 
UMĚLECKÁ 
ŠKOLA
Rokycanova 1, 347 01 Tachov
tel.:                                                                     374 722 231
e-mail:                                               kancelar@zustachov.cz
webové stránky:                                      www.zustachov.cz

Sobota 17. prosince v 17.00 hod.
sál MKS (náměstí)
ZA STÍNEM
LDO - vystoupení divadelního souboru žáků ZUŠ 

Pondělí 19. prosince 15.45 – 16.30 hod.
Úterý 20. a středa 21. prosince 15.30 – 16.15 hod
taneční sál ZUŠ
VÁNOČNÍ HODINY S RODIČI
– taneční oddělení

Sobota 24. prosince v 15.00 hod.
náměstí
VÁNOČNÍ KOLEDOVÁNÍ U STROMEČKU 
– vystoupení žáků dechového oddělení a část 
DOM
Sobota 24. prosince
kostel Nanebevzetí Panny Marie
PŮLNOČNÍ MŠE
vystupuje TDS - hlavní sbor a  DOM
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MUZEUM 
ČESKÉHO 
LESA
Třída Míru 447, 347 01 Tachov
tel.:                                                                    374 722 171
fax:                                                                     374 722 171
e-mail:                                                     muzeum@tachov.cz
webové stránky:                            www.muzeum.tachov.cz

Otevírací doba:
Po, Út, Čt, Pá                            9.00 - 16.00 hod. 
ST                                                      9.00 - 17.00 hod.
So  a  Ne                                                    10.00 - 16.00 hod.

Do 4. prosince
IVO SOKOL - OHLÉDNUTÍ 
Výstava, která ukazuje průřez starší tvorbou 
v Tachově dobře známého výtvarníka. 

Do 31. prosince
DRÁT TŘÍ BAREV ANEB DRÁTENICTVÍ 
STÁLE ŽIJE
Po dvou letech představuje svá nová díla z drátu 
Dana Soukupová z Ostromeče u Horšovského 
Týna. 

Do 8. ledna 2012
Zpřístupněn BETLÉM projektanta Wenzela  
Zellera  z Plané, který je jediným, téměř úplně 
dochovaným dokladem významné betlemářské 
tradice regionu Tachovska, ve sbírkách zdejšího 
muzea. 

Vždy v pátek v 17.30 hod.
SVĚTEM BIBLE
Cyklus přednášek základních biblických 
témat. 
Ve východní přístavbě kláštera v bývalé klášterní 
knihovně s nástropní freskou (vstup branou přes 
klášterní zahradu). 
2. prosince - Osobnost, která změnila svět
Může změnit i tvůj život – vzkříšený Ježíš Kristus.
9. prosince - Nabídka věčnosti
Odvěká lidská touha. Jaká k ní vede cesta?

Chcete absolvovat celý cyklus, přijďte. Zajímá Vás jen 
jedno téma, nevadí, přijďte taky.
Pořádají: Sbor CASD v Tachově ve spolupráci s místní 
skupinou ČKA Tachov, OS Centrum setkávání St. 
Sedliště a Muzeem Českého lesa v Tachově.

Čtvrtek 8. prosince v 17.00 hod.  
vernisáž výstavy  
DÁMA VE TŘECH DĚJSTVÍCH: 
Vznešená – Ponížená - Z popela povstalá
Výstava ke 150. výročí jízdárny ve Světcích 
je dílem MKS Tachov a Muzea Českého lesa 
v Tachově a je plná nejen fotografií, plánů 
a kreseb, ale také autentických předmětů, 
z nichž některé se našly či sejmuly při opravách, 
některé jsou ve sbírkách muzea a některé byly 
zapůjčeny jinými (i zahraničními) institucemi. 
Vedle známého tak výstava nabízí i dosud 
neviděné. Nový kontext a první představení 
veřejnosti dodávají na významu i předmětům 
zdánlivě nevýznamným. Vedle tří v titulu 
uvedených dějství má výstava tři úhly pohledu: 
Místo (Světce) – Objekt (jízdárna) – Osoby 
s místem a objektem spjaté. 

Výstava potrvá do 15. ledna 2012.

Čtvrtek 15. prosince v 17.00 hod.  
KŘEST SBORNÍKU MUZEA ČESKÉHO 
LESA V TACHOVĚ
Po dvou letech muzeum vydává další, již 32. číslo 
svého sborníku. Zajímá vás kostel 
sv. Anny v Pořejově,  pozůstatky 30ti leté války 
v Rozvadově, osudy vojáka pochovaného 
na hřbitově v Kladrubech, pomník Josefa II. 
z tachovského náměstí či hrabaví na Tachovsku? 
Zajímá vás, kdo o těchto problémech psal?  
Přijďte na křest sborníku, který již tradičně 
proběhne v prostoru bývalé klášterní knihovny, 
která není součástí běžné prohlídky muzea.

!!!  POZOR – ZAVÍRACÍ DNY MUZEA: 24., 25. 
a 26. 12., sobota 31. 12. a  neděle 1. 1. !!!
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Pátek 2. prosince 16.00 – 19.00 hod. 
plavecký bazén 
MIKULÁŠSKÉ PLAVÁNÍ S DDM

Pátek 2. prosince od 8.30 hod. 
učebna 
TRADIČNÍ PŘEDVÁNOČNÍ BABY CLUB
VÁNOČNÍ DÍLNA S DANUŠ
- ozdoby, vánoční dekorace, dárečky, věnce
-společné dopoledne, hry dětí, předávání 
zkušeností

Pondělí 12. prosince v 19.00 hod.
společenský sál Mže
TECHTLE MECHTLE
Travesti skupina Hanky panky uvádí svůj nový pořad. 
Vstupné 230,- Kč – předprodej, 250,- Kč na místě.
Předprodej v infocentru. 

BETLÉMSKÉ SVĚTLO 2011 
V sobotu 17. prosince přivezou tachovští skauti 
a skautky ze střediska Tajfun do Tachova 
Betlémské světlo.  
V neděli 18. prosince v 10.00 hod. bude 
Betlémské světlo slavnostně přineseno při 
nedělní bohoslužbě do kostela Nanebevzetí 
Panny Marie, odkud si jej budou moci lidé 
odnášet do svých domovů.

S sebou: staré dřevěné ramínko na šaty, 
jakákoliv nádoba-košík, talíř, srnčí hřbet, svíčky 
(4 adventní nebo 1 dlouhá), trošičku chvojí, 
případně mahon a  sluníčkovou náladu.

Poplatek: 70,- Kč                          
Informace: D. Müllerová, tel. 374723893

V pátek 23. prosince od 14.00 hod. bude 
na tachovském náměstí postaveno týpí, kde 
budou skauti a skautky ze střediska Tajfun 
Tachov rozdávat Betlémské světlo všem, kdo si 
jej budou chtít odnést domů. Pro ty, kdož 
nebudou mít svoji svíčku, budou v týpí připravené 
provizorní lucerničky s čajovou svíčkou. 
Další informace o Betlémském světle se můžete 
dozvědět na webových stránkách skautského 
střediska Tajfun Tachov
http://www.tajfun-tachov.webnode.cz/

DŮM DĚTÍ
A
MLÁDEŽE

DALŠÍ AKCE

A MLÁDEZE

DUM DETÍ

Školní 1638, 347 01 Tachov
tel.:                                       374 725 888, 374 723 893 - 5
fax:                                                                 374 723 895
e-mail:                  ddm.tc@worldonline.cz

ddm.mullerova@tiscali.cz
webové stránky:                                    www.ddmtachov.cz
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CÍRKEV ČESKOSLOVENSKÁ HUSITSKÁ

Neděle 25. prosince v 15.00 hod.
kostel sv. Václava
ŽIVÝ BETLÉM
Přijďte si s dobrovolnými amatérskými 
hudebníky z Tachova  a okolí zazpívat koledy 
a prožít vánoční příběh s betlémskými 
postavami.

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

Sobota 31. prosince v 15.00 hod.
SILVESTROVSKÝ VÝSTUP NA VYSOKOU
Sraz na náměstí.

Sobota 31. prosince od 20.00 hod.
společenský sál Mže
SILVESTR S KAPELOU CLASSIC.
Vstupné 350,- Kč včetně občerstvení, 
předprodej vstupenek - trafika náměstí, trafika 
v Husitské ul., prodejna Lesanka. 

Pátek 27. ledna ve 20.00 hod.
společenský sál Mže
MAŠKARNÍ KARNEVAL PRO DOSPĚLÉ

Sobota 28. ledna ve 14.00 hod.
společenský sál Mže
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL
Milan a klaun Hugo.

PLAVECKÝ BAZÉN
Aktuální provozní doba je uvedena na webových 
stránkách.

Fotografie z postupující výstavby nového 
koupaliště jsou ke shlédnutí na www.sportoviste-
tachov.cz

Od 14.10.  16.30 - 18.00
každou středu bude probíhat kojenecké plavání 
„RYBIČKY“.

Od 15.10.  20.00 - 20.45
každý čtvrtek AQUAEROBIC.

Plavecký bazén - v dopoledních hodinách probíhá 
plavecký výcvik škol a školek.

Pátek 2. prosince 16.00 – 19.00 hod. 
MIKULÁŠSKÉ PLAVÁNÍ S DDM

!!! 9. – 15. prosince bude plavecký bazén uzavřen 
z důvodu zapojování nových technologií.
Zavřeno bude také 24. - 25., 31. 12. 2011 
a 1. 1. 2012.

ZIMNÍ STADION
Hokejová utkání

Sobota 3. prosince  10.30 hod.  
HC TACHOV X HC STADION CHEB
X HC BANÍK SOKOLOV                                                           
turnaj 4. tříd, krajský přebor

Sobota 3. prosince  18.15 hod.  
HC TACHOV X HC DÍLY                                      
regionální přebor mužů

Neděle 4. prosince  18.15 hod.   
BULDOCI STŘÍBRO X TATRAN PŘIMDA                     
regionální přebor mužů

Sobota 10. prosince  10.30 hod.   
HC TACHOV X HC BANÍK SOKOLOV  
liga mladších žáků

Neděle 11. prosince  18.15 hod.   
TATRAN PŘIMDA X SOKOL DÍLY  
regionální přebor mužů

Sobota 17. prosince  18.15 hod.   
HC TACHOV X TATRAN PŘIMDA 
regionální přebor mužů
   
Neděle 18. prosince  18.15 hod.  
BULDOCI STŘÍBRO X HC MALÁ VÍSKA                                      
regionální přebor mužů

SPORTOVNÍ 
ZAŘÍZENÍ MĚSTA 
TACHOVA
mobil:                                                                603 895 474
tel.:                                                                    374 724 567
fax:                                                                    374 723 704
e-mail:                               petr.vrana@sportoviste-tachov.cz
webové stránky:                       www.sportoviste-tachov.cz



RYCHTA
Střelnice, lukostřelnice a zázemí pro cykloturisty. 
Areál obsahuje také geologický park 
a arboretum.
Veškeré informace jsou
na www.sportoviste-tachov.cz.

23. prosince 14.00 – 19.00 hod.  
střelecká soutěž pro nejširší veřejnost 
O VÁNOČNÍHO KAPRA 
Soutěžit se bude ve střelbě ze vzduchové pušky 
na 10 m, soutěž je vypsána pro děti i dospělé.

Do 31. 12. 2011 probíhá na střelnici v areálu 
Rychta myslivecká soutěž ve střelbě z malorážky. 
Ve stejném termínu probíhá i střelecká soutěž 
pro veřejnost.
Podrobné informace o soutěžích najdete 
v propozicích na www.sportoviste-tachov.cz.

VÁNOČNÍ BRUSLENÍ PRO VEŘEJNOST

24. 12
25. 12
27. 12
28. 12
29. 12
30. 12
31. 12

9:30 – 11:30
12:00 – 14:00
12:30 – 15:15
12:00 – 13:30
12:00 – 13:30
12:15 – 15:00
9:00 – 11:00

14:30 – 16:30

13:45 – 15:45
13:45 – 15:45

NOVÁ OTEVÍRACÍ DOBA PRO VEŘEJNOST:

Po - Pá

So - Ne

tel.: 606158259,
e-mail: karlos-patrona@seznam.cz

8:00 – 11:00 ,  13:00 -15:00

po dohodě se správcem střelnice
panem Karamanem

Pondělí a středa 19.00 – 20.00 hod. – do 21. prosince
aerobik
CVIČENÍ S JINDŘIŠKOU

Pátek 2. prosince  9.00 - 14.00 hod.
florbal
ORION FLORBAL CUP

Sobota 3. prosince  9.00 - 16.00 hod.
FLORBAL
mistrovské utkání, krajská liga, muži B

Sobota 3. prosince od 16.30 hod.
florbal
TACHOV A – ÚSTÍ NAD LABEM
mistrovské utkání, 2. liga, muži

Neděle 4. prosince 10.00 - 16.00 hod.
FLORBAL
mistrovské utkání, 1XM5

Neděle 4. prosince 16.00 - 19.00 hod.
florbal
TACHOV A – ÚSTÍ NAD LABEM
mistrovské utkání, 2. liga, muži

TJ SLAVOJ TACHOV
SPORTOVNÍ
HALA

TA
C
H
O

V
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Sobota 10. prosince 9.00 - 15.30 hod.
FLORBAL
mistrovské utkání, 1XJ3

Neděle 11. prosince 9.00 - 14.00 hod.
kopaná
TURNAJ PŘÍPRAVEK

Neděle 11. prosince 15.00 - 17.00 hod.
házená
TACHOV - MOST
mistrovské utkání, 2. liga, ženy

Středa 14. prosince 13.00 - 17.00 hod.
atletika
VÁNOČNÍ LAŤKA

Sobota 17. prosince 10.00 – 14.00 hod.
basket
TACHOV – LOKO PLZEŇ
mistrovské utkání, mladší žáci

Neděle 18. prosince  9.00 - 18.00 hod.
kopaná
TURNAJ ŽÁKŮ



Do Okresního soudu bylo zvoleno 192 soudců, 
z toho 4 z povolání. Předsedou byl zvolen Oldřich 
Voráček.

Okresní správa spojů převzala Rudou standartu 
za plnění hospodářských úkolů za 3. čtvrtletí.

Rudou standartu dostala také provozovna 
Západočeských mlékáren.

Při hodnocení jakosti pekárenských výrobků byla 
Okresní průmyslovou komisí vyhodnocena 
tachovská pekárna vedená Chadou.

Družstevní provozovna „Svépomoc“ (Volyňská ul.),  
později SNAHA, zaměstnávala osoby se sníženou 
pracovní schopností. Měla 43 zaměstnanců, z toho 
32 žen. Vyráběli různé druhy galanterního zboží: 
dámské pásky, zdravotní brašny, cestovní brašny, 
pouzdra na brýle, pouzdra na cigarety a doutníky, 
pouzdra na plnicí pera, pásky na hodinky apod. 
Vedoucí: Špíral.

Byla zlikvidována výrobna limonád (u minerálního 
pramene) – 6 zaměstnanců. Vzhledem 
k zastaralému výrobnímu zařízení se výroba stala 
nerentabilní.

DELTA (ředitel František Bulín) byla největším 
podnikem ve městě. Z jedné třetiny tam byly  
zaměstnány ženy. Kromě dveří se vyráběly také 
laťové středy jako polotovar pro nábytkářskou 
výrobu. V r. 1961 i stanové kolíky na vývoz pro Kubu.

V průběhu roku se prováděly drobné úpravy ZDŠ, 
Kostelní ul. – hygienické zařízení, okna, dveře.

30 dívek z jedenáctiletky chodilo do kroužku 
sportovní gymnastiky – trenérka Koželuhová.
20 žáků ZDŠ Kostelní ul. bojovalo v místním kole 
Sportovních her mládeže. Nejlepšími byli: Soukup, 
Lindner, Švarc, Bělehrádek, Freiberg.

Dětské jesle na Gottwaldově tř. (dnes Masarykova 
tř.) s kapacitou 30 lůžek byly nedostačující. Začalo 
se s moderně řešenou stavbou nových jeslí nad 
tehdejší poliklinikou (Sadová ul.) pro 70 dětí.

Do mateřské školy na Stalinově tř. (dnes 
Pr. Velikého) přijel děda Mráz. A určitě i na více míst.

Stav knižního fondu okresní lidové knihovny 
k 31.12. byl 29 150 knih – ředitelka 
Anna Šlapáková. Knihovna každý měsíc pořádala 
pro děti v loutkovém sále osvětové besedy zajímavé 
odpoledne: hrané i kreslené filmy, literární kvízy, 
besedy o knihách.
Recitační skupina uvedla na třídenním školení 
knihovníků a osvětových pracovníků a předsedů 
školských a kulturních komisí literárně hudební 
pásmo „Ve jménu života“.

Pod vedením učitelky Marie Filipové začala 
na osvětové besedě 20 členná parta mladých 
nacvičovat kabaret.

TACHOV PŘED 
PADESÁTI 
LETY

ANEB ROK 1961, 
JAK SI HO NĚKTEŘÍ PAMATUJÍ
(prosinec)
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Okresní osvětový dům vypsal „Divadelní 
konzervatoř“ -  dvouleté školení se zaměřením 
na teoretickou i praktickou část. Zahájení 
5. 1. 1962. Frekventanti se budou scházet vždy 
jedno nedělní odpoledne v měsíci. Jednotlivé lekce 
povedou členové chebského oblastního divadla.

Okresní výbor Svazarmu připravil 12 denní zájezd 
do Polska vlastními motorovými vozidly.
40 absolventů autokurzu Svazarmu se podrobilo 
závěrečným zkouškám řidiče III. třídy.

Hráči Dukly, příznivci tohoto oddílu a příslušníci 
armády hodnotili na výroční schůzi uplynulý rok. 
Pod vedením trenéra Karla Kosaře odehrála Dukla 
51 utkání, 31 jich vyhrála, ve dvou zápasech 
remízovala a 18x odešla poražena. Sedmé místo ve 
II. lize bylo jistě cenným úspěchem. S 26 brankami 
byl nejlepším střelcem mužstva Vlček.Trenér Kosař 
povede výběr juniorů ČSSR v kopané 
pro olympijské hry a do toho mužstva byli jmenováni 
i Knesl, Kravarik, Kmotorka a Vlček.

Běh Tachovem ve všech kategoriích (9. 12.) 
byl dobrou přípravou pro nadcházející sezónu.

Na koupališti se sešlo 54 mladých sportovců. 
Lyžařským přespolním během zahájili sezónu 
zimních sportů.

Byl rozlosován okresní přebor ledního hokeje. 
Účast Tachova?  Dospělí ze Slavoje a dorost: 
zemědělská mechanizační škola, učňovská škola 
Světce a TJ Slavoj. Otázkou bylo: kde se bude 
bruslit. Na místě určeném pro prozatímní kluziště 
stále byly uloženy krovy pro školku v Hošťce.
.

Družstvo odbíjenkářek vyhrálo krajskou soutěž 
a v příštím roce bude hrát v krajském přeboru žen  
mezi nejlepšími odbíjenkáři Západočeského kraje.

Výroční schůze fotbalistů Slavoje se zúčastnilo 
33 osob – 15 člennému výboru předsedá 
Lokajíček.

V roce 1961 bylo v Tachově uzavřeno 76 sňatků 
a zemřelo 36 občanů.

Kronikářem městské kroniky od 1. 1. do 31. 12. 
1961 byl učitel Jiří Kuthan.

Na závěr věta ze silvestrovského čísla: protože 
koupaliště nebude ani nadále použitelné, bude 
kašna na náměstí v parných letních měsících sloužit 
alespoň jako brouzdaliště pro malé děti 
a odrostlejší mládež.
                                                                       

Retro z Tachovské jiskry č. 48 – 52 /1961
a z městské kroniky

připravila Marie Mirtlová
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